

# SAJTÓKÖZLEMÉNY



## AZONNALI KÖZLÉSRE!

### Kapcsolat:

Csorba János ügyvezető igazgató  
ÉMK Észak-Magyarországi Környezetvédelmi Kft.  
tel: 46/549-150  
csorba.janos@emkkft.hu  
www.emkkft.hu

## Hulladékcsökkentés fémvisszanyeréssel az ÉMK Kft.-nél!

**Sajóbábony, Magyarország, 2016. március 3.** Magyarországon a Sajóbábonyi Vegyipari Parkban, az ÉMK Kft.-nél, a Norvég Alap támogatásával valósul meg az a beruházás, amellyel a veszélyes hulladékok égetéssel történő ártalmatlanítása után visszamaradt salakból vasfémeket nyernek vissza, így csökkentve a keletkező hulladék mennyiségét. A projekt költségének több mint 37 %-át a beruházó önerőből finanszírozza, a fennmaradó 159 004 951 forintot a Norvég Finanszírozási Mechanizmus 2009-2014 keretében a Norvég Királyság biztosítja.

A 2000-ben alakult ÉMK Észak-Magyarországi Környezetvédelmi Kft. Magyarország egyik meghatározó környezetvédelmi vállalkozása, melynek alaptervékenységei közé tartozik a veszélyes hulladék ártalmatlanítás és a szennyvízkezelés. A vállalkozás veszélyes és nem veszélyes hulladékok begyűjtését, szállítását, előkezelését, valamint ártalmatlanítását végzi a meglévő engedélyei alapján. Az égetéssel történő veszélyes hulladék ártalmatlanítás során a hulladék fajtájától függően 2-30 %-ban salak keletkezik, amely ugyancsak veszélyes hulladék, ezért veszélyes hulladéklerakókban kerül elhelyezésre. A salakban azonban jelentős mennyiségű vasfém is található, amely nem tartozik a veszélyes hulladékok közé, így újrahasznosításra alkalmas. A 2014 novemberében indult projekt célja a korábban nem hasznosított fémhulladék visszanyerési technológiájának kidolgozása és megvalósítása az ÉMK Kft.-nél. A bevezetésre kerülő technológia segítségével kevesebb salakanyag kerül majd az ÉMK Kft. hulladéklerakójába, amelynek így az élettartalma növekszik, ugyanakkor csökken a környezet terhelése. A beszerzett eszközöknek köszönhetően a keletkező hulladék szállítása mintegy harmadannyi tehergépjármű futásteljesítménnyel valósítható meg, mellyel ugyancsak csökken a szennyezőanyag kibocsátás. A kinyert vashulladék értékesítésével javul a cég hatékonysága, nő a pénzügyi stabilitása és munkahelymegtartó képessége, mindez úgy, hogy kedvezően változik az ÉMK Kft. környezetterhelése, ami közvetve és közvetlenül is hozzájárul az itt élők életminőségének javulásához.

### Bővebb információ:

[www.emkkft.hu](http://www.emkkft.hu)